

# B

十堰晚报  
SHIYAN EVENING NEWS

# 武当旅游周刊

主办：十堰日报社 十堰市文化和旅游局 武当山特区管委会

十堰旅游服务热线：0719-8012301

十堰旅游  
就用“畅游十堰”APP



2022年3月8日 星期二  
第666期 共4版

# 2022年花开十堰 春游季启动

■文/记者 余红梅 图/记者 张建波

春回大地，万物复苏，生命经过严冬的蛰伏，又充满了盎然生机，处处绘就一幅幅生动、和谐、美丽的画卷，正是一年出游的最好时节。春季的十堰繁花似锦，为了帮助市民和游客开启美好的春日之旅，不负好春光，十堰市文化和旅游局联合十堰日报社推出100条春季旅游线路。上周末，“花开十堰”春游季启动仪式在十堰日报社举行，十堰市文化和旅游局二级调研员潘春钦发布了2022年“花开十堰”春季旅游线路，涵盖赏花、踏青、登高、采摘等多个主题，通过各式各样的特色线路，带领大家亲近自然，捕捉春天的美好！

活动当天，当当文旅组织了100余人的春游季首发团，趁着春光出发，兵分多路，前往茅箭、郧阳、竹山、房县等地游玩。在秦巴植物园，大面积梅花盛开，游客们徜徉在花海里，在初春的阳光下嬉戏留影，欢度愉快的时光。身着传统汉服的古典美女坐在梅花树下，形成一道靓丽的风景线；在太和梅花谷，游客们赏花踏青，幽静的君子谷，雅致的北山草堂，美丽的梅花湖，诗意的报春园，都成为市民拍照打卡的绝佳之地。在子胥湖欢乐嘉年华，游客们在这里放松心情，开怀大笑，尽情享受春天的美好。景区各类新增项目，备受游客青睐。在房县西关街漫步，黛瓦青墙，雕梁画栋，眼前的一切是那样典雅，仿佛穿越到古代。一天的行程，游客们玩得不亦乐乎，流连忘返。

跟着十堰花开的节奏，在活动现场，《花开十堰·当当带你去旅游》文旅服务栏目启动，本栏目将定期发布十堰游玩推介，举办“拥抱春天 相约堰汇”摄影作品征集活动，组织周边游和“秦男楚女”相亲交友等线下活动，并于每月月初发布花期预告和游玩线路，由记者体验后以短视频的形式向大家推荐十堰好玩、好吃的必打卡之处。

除此之外，为了筹办本次活动，当当文旅精心布置了十堰传媒中心一楼“堰·汇”十堰文旅产品展示体验中心，高达4.5米的樱花树将这里打造成一个浪漫唯美的粉色天地，绿植随处可见，鲜花盛开，树木葱茏，不少游客在这里感受到春暖花开，直呼过瘾。在展厅，由汉时光、秀华道源组织了汉服、道服美女在樱花树下拍照打卡，美女与樱花形成一道道靓丽的风景线。此外，这里有精美的十堰樱桃文创产品和十堰各地特色旅游商品，让人眼花缭乱。

来到这里，你可以在樱花树下拍照合影；你可以品尝茶水饮品；你可以在阅读区翻阅文学经典；你可以挑选精美的特色文创产品……



关注十堰文旅微信号，欣赏《花开十堰》



精美的樱花文创产品。刘仲黎/摄



樱花与美女构成一道风景线。



市民在阅读区借阅书籍。

## 十堰中心图书馆 十堰日报社分馆揭牌

■文/记者 余红梅 图/记者 张建波

上周末，十堰中心图书馆十堰日报社分馆授牌仪式在十堰日报社正式举行，现场由十堰市图书馆党支部书记孙海红进行授牌，本次活动由十堰市文化和旅游局、十堰日报社主办。

十堰中心图书馆十堰日报社分馆以开架为主要服务方式，是一处以收藏、借阅、咨询、管理一体化的基层服务点，可为全市读者提供外借、阅览、参考咨询等多项服务，切实打造十堰市民的“文化客厅”，助力全民阅读和十堰市公共文化服务的覆盖面和实效性。目前十堰日报社图书分馆展阅图书超过1000册，包括有党史类、语言类、文学类、历史类、财经类、少儿类及知名报刊杂志等种类，还将不定期更新图书，满足不同读者阅读需求。该馆将成为市民及游客休闲、阅读的好去处，进一步丰富了人们的文化体验，展示出十堰深厚的文化内涵与地域文化特色。

据了解，十堰中心图书馆分馆位于北京北路十堰日报社一楼“堰·汇”十堰文旅产品展示体验中心，该馆为游客提供免费阅读场地，若需借走可办理借阅卡。温暖的灯光，柔软的沙发，温馨的环境，吸引了不少市民来这里打卡阅读，畅游知识的海洋，感受浓浓的书香。